

## До уваги вступників!

Інформацію про час та місце проведення індивідуальної усної співбесіди для вступників, які подали заявки на **основну** конкурсну пропозицію (на місця державного замовлення) ви можете побачити в **Кабінеті вступника** в розділі **Подані заявки**, шляхом перегляду відповідної заявки зі статусом **«Зареєстровано у закладі освіти»**.

Нагадуємо, що допуск до проведення індивідуальної усної співбесіди буде проводитись за наявності **документу, що посвідчує особу**.

**Кабинет вступника**

Увага! В списку відображаються лише ті заявки, що були подані через Особистий електронний кабінет вступника. Після успішної подачі заявки може пройти певний час перш ніж заява з'явиться в таблиці. Після успішного скасування заявки може пройти певний час перш ніж оновиться статус заявки в таблиці.

Подані заявки

<input type="checkbox"/>	Пріоритетність	Статус	Заклад освіти	Форма зд. осв.
<input checked="" type="checkbox"/>		Зареєстровано у закладі освіти	Відокремлений структурний підрозділ "Н	Денна

У разі відображення в електронному кабінеті тексту «Виникла помилка» необхідно зробити наступні дії:

1. Вийдіть із кабінету (тобто закрийте вкладку, де відображався електронний кабінет).
2. Почистіть кеш вашого браузера (В пошуковому рядку Google наберіть «як очистити кеш браузера» для отримання інс
3. Відкрийте нову вкладку.
4. Введіть власноруч адресу електронного кабінету: cabinet.edbo.gov.ua (не переходьте за збереженою вкладкою на вас
5. Після завантаження сторінки натисніть Ctrl+F5.

**Кабинет вступника**

← **Перегляд заявки**

Конкурсна пропозиція

Заклад освіти	Відокремлений структурний підрозділ "Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України"
Вид конкурсної пропозиції	Основна
Назва пропозиції	Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка
Освітній ступінь (рівень)	Фаховий молодший бакалавр
Форма здобуття освіти	Денна
Курс зарахування	1 Курс
Спеціальність	141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка
Спеціалізація	-
Освітні програми	Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка
Структурний підрозділ	Відділення технічно-енергетичних систем та засобів автоматизації

Участь в конкурсі за джерелами фінансування

Претендую на участь у конкурсі на місця державного або регіонального замовлення і на участь у конкурсі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб у разі неотримання пропозицією за кошти державного або регіонального бюджету (за державним або регіональним замовленням)

Претендую на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, повідомлений про неможливість переведення в межах вступної кампанії на місця замовлення

Загальна інформація

Зареєстровано в ЄДЕБО	Статус електронної заяви
01.07.2022 13:38:28	Зареєстровано у закладі освіти
Документ про освіту	
Свідоцтво про здобуття базової середньої освіти	видано
Час та місце проведення теоретичного конкурснопідготовчого залучувального іспиту	
9.00, 16 липня 2022, ВСП Ніжинський фаховий коледж НУБіП України, м.Ніжин, вул. Шевченка, 26	

Приймальна комісія  
ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України»